
Επιστολή της ΑΣΕ-ΟΤΕ στον Βαρουφάκη

Σύντροφε Βαρουφάκη,

ανταποκρινόμενος στην έκκληση σου από τις Βρυξέλες να βοηθήσουμε την κυβέρνηση με ιδέες για
μεταρρυθμίσεις, σαν υπεύθυνος, ενεργός, αριστερός και αντιμνημονιακός πολίτης, κλείστηκα μέσα
σήμερα Σάββατο βράδυ για να βοηθήσω στη σύνταξη της πρώτης μεγάλης μεταρρύθμισης.

Σύντροφε Υπουργέ,

στη χθεσινή συνέντευξη, χάρηκα που δήλωσες «αδογμάτιστος» για το θέμα των αποκρατικοποιήσεων και
συγκινήθηκα όταν έμαθα από τους αντιμνημονιακούς συντρόφους δημοσιογράφους του MEGA, του ΣΚΑΙ,
της ΝΕΡΙΤ (sic) κ.λ.π. ότι μέσα στο αεροπλάνο κουρασμένος και αγχωμένος έγραφες μόνος σου τις
μεταρρυθμίσεις.

Αυτός είναι ένας επιπλέον λόγος να πετάξω τη μάσκα του Αδόνειδος που ήμουν έτοιμος να φορέσω για
τις απόκριες και να στρωθώ στη δουλειά.

Σκέφτηκα ότι την Δευτέρα πρέπει να παρουσιάσουμε μια μεγάλη αποκρατικοποίηση, που όχι μόνο θα κάνει
πάταγο, αλλά θα αποδεικνύει με τον ποιο κατηγορηματικό τρόπο -και ιδιαίτερα προς τους γερμανούς
εταίρους- ότι είμαστε και ακομπλεξάριστοι και αποφασισμένοι.

Πάμε λοιπόν, όπως λέει και ο Γιώργος του ΚΙΔΗΣΟ:

• Να ιδιωτικοποιήσουμε την μεγαλύτερη επιχείρηση της χώρας.
• Που έχει τεράστια στρατηγική σημασία για την (περιβόητη) ανάπτυξη.
• Συγκεντρώνει όλες μαζί τις παθογένειες και τα αρνητικά των επιχειρήσεων του δημόσιου και του
ιδιωτικού τομέα.
• Πληρώνει τεράστιους μισθούς και μπόνους στα διευθυντικά στελέχη.
Ένας διευθυντής παίρνει μισθό μεγαλύτερο από ένα γερμανό Βουλευτή, ένας Γεν. Διευθυντής
περισσότερα από τον Σόϊμπλε, και ο Διευθύνων Σύμβουλος έχει εφταπλάσιες αποδοχές από την Μέρκελ!
• Έχει τους περισσότερους διευθυντές και προϊσταμένους, όχι μόνο από τις ελληνικές αλλά από τις
επιχειρήσεις ολόκληρης της ευρωζώνης.
Στους 3 Διοικητικούς εργαζόμενους, ο ένας είναι προϊστάμενος.
Το μικρότερο «επίδομα θέσης» είναι μεγαλύτερο από τον κατώτερο μισθό (αν και όταν αυξηθεί). Το
«επίδομα θέσης» του Διευθυντή είναι 2.800 ευρώ το μήνα!
• Αντί να επενδύει και να αναπτύσσεται, αποεπενδύει και ξεπουλάει.
Πούλησε όλες τις θυγατρικές στο εξωτερικό (Σερβία, Αλβανία, Βουλγαρία, FYROM κ.λ.π.) και τελευταία
βγάζει στο σφυρί τα τεράστιας αξίας ακίνητα που διαθέτει στην Ελλάδα.
• Η ρουσφετολογία, ο νεποτισμός και η διαφθορά έχουν ξεπεράσει κάθε προηγούμενο. Δεν
προσλαμβάνεται κανένας, αν δεν πέσει τηλεφώνημα από τη Νέα Δημοκρατία και τη ΔΑΚΕ ή το πρώην όλον
ΠΑΣΟΚ ή αν δεν είναι παιδί Διευθυντή ή συνδικαλιστή.
• Ξεφόρτωσε 6.000 σαρανταπεντάρηδες με «εθελούσιες» αποχωρήσεις και φόρτωσε το κόστος
στο ΙΚΑ.
• Αντί να λειτουργήσει ο ανταγωνισμός και να πέσουν οι τιμές, έχει δημιουργήσει καρτέλ με τις
άλλες δυο ιδιωτικές. Ποτέ η ελληνική οικογένεια δεν πλήρωνε τόσα πολλά για τις υπηρεσίες που αγοράζει
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κι ας λένε ό,τι θέλουν τα παπαγαλάκια.
• Σπαταλά τεράστια ποσά σε άσκοπες διαφημίσεις, ενώ το μπραντ νέιμ και το πελατολόγιο της
εταιρείας είναι τεράστιο. Τη χρονιά που πέρασε πλήρωσε για διαφημίσεις 113 εκ. ευρώ!
Μ’ αυτό τον τρόπο λαδώνει συστηματικά τα συστημικά και διαπλεκόμενα ΜΜΕ με αντάλλαγμα την
προκλητική αφωνία και ασυλία που της παρέχουν.

Πρόκειται για τον ΟΤΕ, την μεγαλύτερη κρατική εταιρεία της χώρας.

Σύντροφε Γιάννη,

σίγουρα ο εταίρος μας και φίλος σου, ο Γερούν (επειδή σαν αγρονόμος δεν ξέρει απ’ αυτά) θα αντιδράσει
και μπορεί να σου πει ειρωνικά ότι τον ΟΤΕ πρόλαβε και τον ιδιωτικοποίησε η προηγούμενη κυβέρνηση.

Θα τον αποστομώσεις όμως λέγοντας (ξέρεις εσύ): Τι; Ιδιωτικός ο ΟΤΕ; Ουάου!

Κρατικός είναι ο ΟΤΕ αγόρι μου.

Ανήκει στην κρατική γερμανική εταιρεία Deutsche Telekom. Αν επιμείνει και αρνηθεί, θα τον
περιλάβεις. Είμαστε εταίροι ή δεν είμαστε;

Οι Γερμανοί εταίροι θα αρνηθούν να ιδιωτικοποιήσουν την μεγαλύτερη και πιο διεφθαρμένη
ελληνική επιχείρηση;

Είσαι με τα καλά σου; Τότε γιατί υπογράψαμε το συμβόλαιο;

Το είπες στον Σόϊμπλε; Αποκλείεται να διαφωνήσει γιατί, αν είναι έτσι, θα υπαναχωρήσουμε και μείς, θα
ξαναγίνουμε δογματικοί και κρατιστές.

Θα πουλήσουμε στο γερμανικό κράτος και τη ΔΕΗ και τον ΟΣΕ και την ΕΥΔΑΠ και τα Λιμάνια και
τα αεροδρόμια και όλες μας τις υποδομές.

Θα το φτάσουμε μέχρι τέλος. Και ας γίνει ό,τι γίνει, ας ξαναγυρίσουμε στη δραχμή!

Δεν το καταλαβαίνεις; Αν με κρεμάσετε, θα πάρουν το πάνω χέρι οι δογματικοί, ο Λαφαζάνης, ο
Στρατούλης (που δούλευε και στον ΟΤΕ) και όλοι οι άλλοι κρατιστές, που σιγά μην πουλήσουν στους
γερμανούς.

Στο Ισπανικό κράτος θα τα πουλήσουν και όταν σε λίγο έρθουν στα πράγματα οι σύντροφοι
Podemos θα μας τα επιστρέψουν.

Αυτά θα του πεις, και να επιμείνεις να τα αναφέρει στους «θεσμούς» που θα κρίνουν την Τρίτη
τις μεταρρυθμίσεις.

Το καλύτερο να το κρατήσεις για το τέλος:

Ο ΟΤΕ σήμερα έχει σχεδόν σαν μοναδικό προμηθευτή την περιβόητη Siemens!

Καθένας φαντάζεται σε τι ύψος θα έχουν φτάσει οι μίζες και πόσο επιβαρύνονται οι γερμανοί
φορολογούμενοι. Τουλάχιστον, όσο είχε τον ΟΤΕ το Ελληνικό κράτος χάριζε η Siemens κανένα πλυντήριο
ή καμία κουζίνα στην φαμίλια Μητσοτάκη και στο άλλο πολιτικό προσωπικό και καθάριζε, ενώ τώρα…..

Με τέτοιες μίζες δεν με εκπλήσσει καθόλου που η Γερμανία έχει πάνω από 8 εκατ. νεόπτωχους.

Με αγωνιστικούς και συντροφικούς χαιρετισμούς



Καλό κουράγιο και καλές διαπραγματεύσεις.

Αθήνα: 21-02-2015

Ο παλαίμαχος, και για την αντιγραφή

ΑΣΕ

Υ.Γ. 1: Τις υπόλοιπες μεταρρυθμίσεις για την αποκρατικοποίηση των ελληνικών κρατικοδίαιτων
επιχειρήσεων, Άκτωρα, Ιντρακόμ, Τράπεζες, MEGA, Αντένα, Διυλιστήρια κ.λ.π., πιστεύω θα τις έχεις
γράψει ήδη πριν φτάσει η πτήση σου στην Αθήνα.

Υ.Γ. 2: Περισσότερες πληροφορίες για το θέμα στην ιστοσελίδα των συναγωνιστών της ΑΣΕ (ase-
ote.gr).
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